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Omladinska laboratorija Zapadnog Balkana 2

Duration: 01.01.2024 - 31.12.2026

Countries:
Albanija, Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Kosovo,
Severna Makedonija, Srbija

EU
contribution:

€ 1 500 000

Total
budget:

€ 1 500 000

Website(s): rcc.int/youthlab

Project description:
Projekat „Omladinska laboratorija Zapadnog Balkana“ (WBYL) osnažuje mlade širom regiona da preuzmu aktivnu
ulogu u oblikovanju inkluzivnih i održivih politika za mlade. Nadovezujući se na rezultate prve faze, kojom je uspješno
uspostavljen strukturirani dijalog između organizacija mladih i javnih administracija, projekat nastavlja da jača učešće
mladih u procesima donošenja politika i unapređuje saradnju među institucijama, omladinskim savjetima i kreativnim
zajednicama.

Kroz ciljane aktivnosti koje se sprovode u okviru tri glavne komponente projekta – Laboratorije politika za mlade,
Kreativne laboratorije mladih talenata i WB–EU laboratorije za saradnju mladih – projekat promoviše inovativna
rješenja u oblasti omladinskih politika koja predvode mladi i podstiče regionalnu saradnju. Svaka komponenta
obuhvata niz aktivnosti osmišljenih da mladim ženama i muškarcima omogući direktno uključivanje u procese
donošenja odluka, razvoj liderskih vještina i da daju doprinos politikama koje odražavaju njihove potrebe i aspiracije.

Povezujući mlade, donosioce odluka i umjetnike širom Zapadnog Balkana, projekat WBYL podstiče regionalnu
solidarnost, kreativnost i zajedničke evropske vrijednosti. Projekat doprinosi jačanju institucionalnih okvira za učešće
mladih i stvara trajan pozitivan uticaj na društveni, kulturni i politički ambijent regiona.

Expected results:
Očekuje se da projekat ostvari konkretne i dugoročne efekte na učešće mladih, institucionalne kapacitete i regionalnu
saradnju na Zapadnom Balkanu. Kroz podsticanje inkluzije, dijaloga i kreativnosti, projekat ima za cilj jačanje
omladinskih struktura i političkog okruženja koje ih podržava.

Očekivani rezultati projekta:
• Ojačani kapaciteti i povećano učešće mladih žena i muškaraca u procesima donošenja politika.
• Unaprijeđeni kapaciteti javnih administracija, nacionalnih omladinskih savjeta i krovnih omladinskih organizacija.
• Olakšana kulturna saradnja među mladim umjetnicima iz regiona.
• Povećano učešće mladih sa Zapadnog Balkana na regionalnim i međunarodnim događajima.
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